l'[pmc.ﬂazm 3aII0OBHCHHUX aHKET 010 BUBYCHHA OIITUMAJBHOI'O
DIBHSI HABYAJILHOI0 HABAHTAKEHHS HA aclipaHTa

‘OIITH!
1-5;

)

2. Slkmii BincoTok camocriiiHoi poGotu, Ha Bamy
OCBITHSI KOMIIOHEHTA (BinOl"o 00CATy HaBYAIBHO

a) 10 50%; 0%—-60%; ¢) 60%—70%:

3. Sxumii BiACOTOK CTaHOBUTH (PaKTHYHA CaMOCTiiiHa POBO
HaBYAJIBHOIO CKJIA/IOBOIO BiTIOBIAHO 0 HABYAIHHOTO Ta POOOYMX
a) 10 50%; b) 50%-60%; (c)60%-70%; d) 70%-8

4. Slxa dopma camocTiiiHoi poGoTH € HalO1IbII eHEKTHBHOK?
a) caMOCTiliHe BUBYEHHS TEOPETHYHOrO MaTepiaiy; W
b) camocriiiHe BUKOHAHHS NPAKTUYHUX 3aBJaHb; )
¢) pobota 3 JOJATKOBOIO JiTEPaTyporo;
HanucaHHs pedepatis, HayKOBHX IyOiKaliif, y4acTs y ceMiHapax, Kpy
CTONIAxX, KOHMEPEHILAX TOIIO.

5. Cxineku dakTnuso yacy Bu npuainsere camocTiiinili poboti (y cepeas
OJTHH JICHB)?
a) 0 x8.—30 xB.; b) 30 xB.~1 rox.; @1 ron—2 rox.; d)2 roa—3 rom.;
€) Gipuie 3 roj.

6. SIxi jwxepena inpopmanii Bu HaltuacTile BUKOPHCTOBYETE MiJ| Hac 2
k poboru?

Imepner; i6ﬂi0'rexa; @Ma'repiama, HaJlaHi BUKIA;

7. Uy ppakaere By HaaMipHUM HaBaHT@KCHHS Ha acmipanTa MiA
HABYAIBHOI CKJIaIOBOI OCBITHBOT pOrpamu?
a) TaK; @m.

Ski Buau 3aHATH, Ha Bamy JyMKy,



S BIZICOTOK camocTiiiHoi poGotd, Ha Bamy x;
OCBITHS KOMITOHEHTA (BiJX 3arajlbHOro 00CATy HaBYAJIBHOT
@ 10 50%; b) 50%—-60%; c) 60%—70%; d)

SIkuit  BiICOTOK CTaHOBUTH (paKTMYHA camocTiifHa poGora

. HABYAIHHOIO CKIAI0BOIO BiAMOBIHO /10 HABYANBHOTO Ta POGOUHX IT
(D 10 50%; b) 50%-60%; ¢) 60%-70%; d) 70%-80%.

SIxa popma caMOCTiiHOT po6oTH € HalGLIbI ehEKTUBHOIO?
a) CaMOCTiliHe BUBYEHHS TEOPETHYHOTO MaTepiaiy;
(%; CaMOCTil{He BUKOHAHHS PAKTUYHUX 3aB/IaHb;
poGoTa 3 TOAATKOBOIO JIITEPATYPOIO; ,
d) HamucanHs pedepaTi, HayKoBHX IyOiKallii, y4acTh y ceMiHapax, Kpyraux
CTOJIaX, KOH(PEPEHITISX TOLIO.

Cxinpku pakTuHo yacy Bu mpuninsere camocriiiniii po6oti (y cepeas

OJIUH JIeHb)?
a) 0 xB.-30 xB.; b) 30 xB.~1 01 ©)1 roa.—2 ropu.; @2 roa.—3 roa.;

) Ginpiue 3 ro.

SIki mokepena indopmanii By HalfyacTilie BUKOPHCTOBYETE il Hac Camo

pobotu? v
a) IurepHer; @ GibmioTeka; C) MaTepiaiu, HajaHi BAKIAZa9eM.

Yy ppaxkacTe By HaAMipHUM HABAaHT@XEHHS HA acmipaHTa
HABYAILHOT CKJIaZI0BOT OCBITHBOI IporpamMu?
a) TaK; Hi.

 3aHATH, Ha Bamy JIyMKy,




SIkui  BIZCOTOK caMOCTiHHOI poboTd, Ha Bamy ayw
ocmmn KOMIIOHEHTA (BiJ] 3arajbHOr0 00CArYy HABYAJIBHOI 1
&) 10 50%; b) 50%—-60%; c) 60%—70%; d) 70"

Slkuii  BIICOTOK CTAaHOBHTH (akTW4YHa CcaMocTiliHa poGoTa
HaBYAJIHLHOIO CKJIAZI0BOIO BIANOBIHO /10 HABYAIBHOTO Ta POOOHHX I
a) 10 50%; b) 50%—60%; c)60%—70%; d)70%—80%.

Slka popma camocTiiiHoi poGoTH € HalGLIBLI ePeKTHBHOKO?
a) CaMOCTiHHE BUBYEHHS TEOPETHYHOIO MaTepiaiy;
b) camocrTiiiHe BUKOHAHHS NPaKTHYHHX 3aB/IaHb;
é poboTa 3 J0AATKOBOIO JIITEPATYPOIO;
d) HanucauHs pedepaTiB, HaykoBHX NyOTiKalili, y4acTs y ceMiHapax, Kpyraux
cTosiax, KOH(EpeHLIsAX TOLIO.

Cxkinbku aktHuHo yacy Bu npuninsere camocriiniii podorti (y cepenspoMy 3a
OJIUH JeHb)?

a) 0 xB.—-30 xB.;("b))30 xB.—1 rox.; ¢)1rox—-2rox.; d)2roa—3roa;

¢) O6inpiue 3 rox.

Ski mxepena iHpopmauii Bu HaHuacTilie BUKOPHCTOBYETE MiJ Hac cam

po6otu?
@)lutepuer;  b) GiGmioreka; @Ma'repia.rm, HaJaHi BUKIAJa49eM.

Yu BBaxkacre By HagMIpHMM HaBAHTOKGHHS HA acHipaHTa Mij |
HaBYaJILHOI CKJIa/I0BOI OCBITHBOI IIpOrpaMu?

a)tak;  (b)mi.

nu,un 3aHAT, HA Bamy naymky,




OCBITHS KOMIIOHEHTA (BiJl 3arAJIGHOr0 00CATY HaBYAIBHOI AHCLIMIL
a) 110 50%; () 50%—60%; c) 60%-70%; d)70%-80%

SIkuii  BIACOTOK CTAHOBMTH ()aKTHYHA caMmocTiHHa poGoTa acmipak
HABYANBHOIO CKJIAZI0BOIO BiAMOBIAHO JI0 HABYATBHOTO T2 POGOUMX MaHiB?

a) 10 50%; b) 50%—60%; (c))60%~70%; d) 70%-80%.

Slka dopma camMocCTiitHoi po6oTH € HaiGiIbI eheKTHBHOIO?
)  camoCTil{He BUBYEHHS TEOPETHYHOIO MaTepiaiy,
caMOCTiliHe BUKOHAHHS NMPAKTHYHHX 3aB/aHb,
C) poboTa 3 JOAATKOBOIO JiTEPaTypoIo;
d) wanucanus pedeparis, HayKOBHX MyOiKaLlii, y4acTb y ceMiHapax, Kpyraumx
cTonax, KOH(EpEeHLIsIX TOILIO. N

R

Ckinbky (akTuyHO 4acy Bu npuainsere camocTiliHili poboti (y cepeasbomy 3a
OJIUH JEeHB)? .
a) 0 x8.-30 xB.; b) 30 xB.~1 roxa.; @1 ron—2 rox.; d)2roa—3 roa;

€) Gibiue 3 roj.

Slxi mkepena indopmauii By HaiuacTille BUKOPHCTOBYETE MiJ Hac CAMOCTiH

poboru?
@Hrepue'r; b) 6i6aioTeka; C) MaTepianu, HalaHi BUKIAZAYEM.

Uy Baxkacte Bu HaiMipHHM HABAHTAKEHHs HA AcMipaHTa Wi 4ac |
HaBYAJIBHOI CKJIaZIOBOI OCBITHBOI POrpamMu’? '
a) TaK; @ Hi.




Slkmii BiACOTOK caMoCTIHHOI po6oTH, Ha Bamry
OCBITHSI KOMIIOHEHTa (BiJl 3aralbHOro 06CATy HABYATHHOI H
a) 10 50%; b) 50%—60%,&) 60%—70%; d) 70%

SIkuH  BIICOTOK CTAHOBUTH (hakTHYHA camocTiliHa po6oTa
HaBYIBHOKO CKJIAJIOBOIO BIIIOBIZAHO 10 HABYAIBHOIO T4 POOOYHX IJI2
a) 10 50%; b) SO°/o-60%;{)60%—70%; d) 70%—-80%.

Slxa dopma camocTiitHOi po6oTH € HalGINBII eheKTHBHOIO?
a) camocTiiiHe BUBYEHHS TEOPETHYHOrO MaTepiaty;
b) caMocrTiiiHe BUKOHAHHS NPAKTHYHHX 3aB/aHk,
€) poboTa 3 104aTKOBOIO JIITEPATYPOIO;
Q HamnucaHHs pedeparis, HaykoBUX MyOiikallii, yqacTs y ceMiHapax, Kp
CTONIaX, KOH(PEPEHLIsX TOLIO.

Cxinbku daxTHuHo yacy Bu npuainsere camoctiiiHili po6oti (y cepeasso:
OJIUH JIeHb)?

a) 0 x8.—30 xB.; Q30 xB—1ron.; c)lrog—2roxa; d)2roa—3roa.;

e) 6inbure 3 ro.

Ski joxepena indopmanii Bu HaiuacTiie BUKOPHCTOBYETE Mijl Hac cal

pobotu?
a) [urepuer; b) 6i6nio1vexa;\{) Marepiaiu, HaJaHi BHKI

Yu BBaxaere Bu Ha.umpHnM HAaBAHTAXKEHHs Ha achipaHTa nu
HaBYaJIbHOI CKJIAJIOBOI OCBITHBOI MporpamMu? '

a) Tak; \Q HI.

BHAM 3aHATh, Ha Bamy aymky, €
aKEeHHI acripanTa?




